

"Dar de ce a scris Eminescu? Nu știm de ce a scris. Ne e clar însă că scrisul a fost modul lui de a exista, că versul a fost modul și acțiunea lui.

Pentru cine a scris Eminescu? Ca să răspundem la această întrebare n-avem decât să-i întrebăm pe cititorii lui de ce îl citește. Câte răspunsuri vom afla de la ei, tot atâtea adevăruri vom afla despre opera lui Eminescu, cea plină de adevăruri dintre care multe, dacă nu majoritatea, deocamdată ne sunt acoperite, ele fiind predestinate generațiilor viitoare, ca o rezervă națională de conștiință, pentru cei care urmează să se nască în această țară miraculoasă, numită Limba Română".
1982

ÎN ACEASTĂ ȚARĂ MIRACULOASĂ NUMITĂ LIMBA ROMÂNĂ
Din volumul AMINTIRI DIN PREZENT
NICHITA STĂNESCU
Editura Sport Turism, București, 1985

<http://www.romaniamagnifica.ro/?do=Cultura&optiune=Literatura&optiune2=1933.03.31++Nichita+Stanescu>

Miorita USA

God bless America!

Anul XII, Numărul 139, SEPTEMBRIE 2018

Deșteaptă-te române!

ISSN 2381-5698 (PRINT)

LIBRARY OF CONGRESS " ISSN CENTER

ISSN 2381-5701 (ONLINE)

ROMANIAN-AMERICAN INDEPENDENT NEWSPAPER

Eveniment special la Sotheby's Kahlil Gibran: un ghid pentru vremurile noastre

TATOMIR ION-MARIUS

Pe data de 8 august a.c. la casa de licitații Sotheby's din Londra s-a ținut o seară culturală CARAVAN în jurul expoziției lor de artă ce promovează pacea, și a inclus lucrările a 38 de artiști din Orientul Mijlociu inspirați de mesajul universal al păcii și al armoniei care se regăsesc în poezia, scrierile și arta poetului-artist născut în Liban Kahlil Gibran, autorul celei mai bine vândute cărți "Profetul."

Remarci au fost împărtășite de către E.S. Rami Mortada, ambasadorul Republicii Liban în Regatul Unit al Marii Britanii și Rev. Canon Paul-Gordon Chandler, președintele fondator al ONG-ului CARAVAN, urmate de muzică performată de celebrul instrumentist de oud Joseph Tawadros.

La eveniment a participat foarte multă lume, s-au purtat conversații interesante și s-au infiripat prietenii.

Organizată de către CARAVAN, expoziția a fost sponsorizată de către BARCLAYS (Orientul Mijlociu/Africa de Nord), susținută de către Ambasada Libaneză în Regatul Unit al Marii Britanii, și în parteneriat cu Arab British Centre.

CARAVAN este un ONG internațional care promovează consolidarea păcii și folosește artele spre a construi punți ale păcii între credințele și culturile Orientului Mijlociu și ale Occidentului.

Expoziția a fost deschisă vizitatorilor în perioada 6-10 august, între orele 9.00 și 16.30.

